
    
Die KUPA Gruppe ist eine leistungsstarke und international agierende Textilhandelsgruppe mit 
Sitz in Schwabach bei Nürnberg. Mit unseren beiden Handelshäuser DISTRA und chicca zählen 
wir zu den führenden Lieferanten im Textildiscount und versorgen europaweit erfolgreich 
Großflächen des Handels mit preiswerter Bekleidung des täglichen Bedarfs. Unsere breite 
Produktpalette reicht von der Damen-, Herren- und Kinderoberbekleidung über Sportswear bis 
zu Dessous und Bodywear. 

Für unser Handelshaus DISTRA suchen wir am Firmensitz in Schwabach bei Nürnberg zur 
Unterstützung unserer Qualitätssicherung zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine Vollzeitkraft als 

 

 

Qualitätsmanager Textiltechnik (m/w/d) / 
Textiltechniker (m/w/d) 

 
 
 
Ihre Aufgaben: 
 
 

 Ihnen obliegt die qualitätstechnische Begleitung von Produktentwicklungen und 
Produktionsprozessen im Bereich der Sport- und Oberbekleidung 

 Während der gesamten Produktion sind Sie für die fristgemäße Koordinierung, 
Durchführung und Dokumentation der erforderlichen Qualitätsprüfungen verantwortlich 

 Sie beurteilen selbstständig die Prüfberichte, ergreifen bei Bedarf Maßnahmen zur 
Qualitätssicherung und verantworten die Freigabe der Musterteile 

 Zu Ihrem Arbeitsalltag gehört eine enge kooperative Zusammenarbeit und 
englischsprachige Kommunikation mit internationalen Lieferanten und Prüfinstituten 

 Sie fungieren als interner Ansprechpartner für den Bereich Qualität-Textiltechnik und 
begleiten das Produkt vom Kundenauftrag bis zur Auslieferung 

 
 
 

Ihr Profil: 
 
 

 Sie verfügen über ein erfolgreich beendetes Studium im Bereich der Textiltechnik, 
Textilchemie, Textilveredelung oder über eine abgeschlossene Ausbildung als 
Textillaborant (m/w/d) bzw. textiltechnischer Assistent (m/w/d). 

 Des Weiteren konnten Sie bereits erste Erfahrungen im Qualitätsmanagement in der 
Textilbranche sammeln  

 Fundierte Kenntnisse über technische Textilien und den funktionellen 
Bekleidungsbereich sind von Vorteil  

 Sie verfügen über sichere Englischkenntnisse in Wort und Schrift und arbeiten 
souverän mit den gängigen MS-Office Anwendungen 

 Zu Ihren Stärken zählen neben einer strukturierten und verantwortungsbewussten 
Arbeitsweise auch großer Teamgeist und hohe Flexibilität 

 Reisebereitschaft zu den Produktionsstandorten (Reisen derzeit pandemiebedingt 
ausgesetzt) 



 
 
 
Es erwartet Sie ein interessantes und verantwortungsvolles Aufgabengebiet in einem 
engagierten und kollegialen Team. Nach einer intensiven Einarbeitung agieren Sie in einem 
modernen Arbeitsumfeld mit kurzen Kommunikationswegen und flachen Hierarchien. Wir 
pflegen eine offene Unternehmenskultur und bieten langfristige Perspektiven und 
Entwicklungsmöglichkeiten.  
 
 
Interessiert? Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen mit 
Angabe der Gehaltsvorstellung und des möglichen Eintrittstermins.  
Bei Fragen zur ausgeschriebenen Position steht Ihnen Frau Anke Skowasch aus der Abteilung 
Human Resources unter der Telefonnummer 09122 / 87 67 94 gerne zur Verfügung. 
 
 
Werden Sie Teil unseres erfolgreichen Teams und richten Sie Ihre Bewerbung per E-Mail an: 
 
bewerbung@distrahandel.de 
 
 
 
DISTRA Warenhandelsges. mbH & Co. KG 
z. Hd. Frau Anke Skowasch  
Fürther Straße 30        
91126 Schwabach 
 
www.kupa-gruppe.de  
 

ein Unternehmen der KUPA Gruppe 
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